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Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  επιλογή  εξωτερικών 
συνεργατών  STREETWORKERS-ΕΜΨΥΧΩΤΕΣ Δ.Ε.  του Οργανισμού κατά των 
Ναρκωτικών  (Ο.Κ.Α.Ν.Α.)  για  την  υποστήριξη  της  πράξης:  «Αγωγή  και 
Προαγωγή της υγείας των χρηστών εξαρτησιογόνων ουσιών»

Ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ)  για τις ανάγκες υλοποίησης της πράξης: 
«Αγωγή και Προαγωγή της υγείας των χρηστών εξαρτησιογόνων ουσιών»,   η 
οποία χρηματοδοτείται με συνολική δαπάνη ποσού 1.760.000 € από τη ΣΑΕ Ε0918 με 
κωδικό αριθμό MIS 339476 στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», σύμφωνα με 
την  υπ.αριθμ.12733/28.08.2013  Βεβαίωση  του  ΑΣΕΠ,  αποφάσισε  να  συνάψει 
σύμβαση  μίσθωσης  έργου  με  τέσσερις  (4)  Streetworker-Εμψυχωτές (Δ.Ε.) με 
εξειδίκευση  σε  θέματα  εμψύχωσης  των  ενεργών  χρηστών  (Ο.Σ.)  και 
διαμεσολάβησης μεταξύ της Ο.Σ. και του ΟΚΑΝΑ, στη Αθήνα για να συμμετάσχουν 
στην  υλοποίηση  των  δράσεων του  υποέργου  3  με  τίτλο:  «Οργάνωση και  λειτουργία 
Εποπτευόμενου  σταθμού  στην  Αθήνα  για  την  προστασία  της  υγείας  των  ενεργών 
χρηστών, έγκαιρης παρέμβασης για την αντιμετώπιση της υπερδοσολογίας (Overdose) 
και προετοιμασίας ένταξης σε προγράμματα  θεραπείας». 

Βασικοί στόχοι
 1. Προσέγγιση των σημείων συγκέντρωσης (πιάτσες) των ενεργών χρηστών στην Αθήνα,

 2. Ενημέρωση των ενεργών χρηστών για τις προσφερόμενες υπηρεσίες, 

 3. Ενθάρρυνση των ενεργών χρηστών για συμμετοχή στις δράσεις του «Εποπτευόμενου 
Σταθμού στην Αθήνα για την προστασία της υγείας  των ενεργών χρηστών,  έγκαιρης 
παρέμβασης για την αντιμετώπιση της  υπερδοσολογίας (overdose) και προετοιμασίας 
ένταξης σε προγράμματα  θεραπείας», 

 4.  Εμψύχωση  και  υποστήριξη  της  τροποποίησης  της  συμπεριφοράς  των  ενεργών 
χρηστών, 

 5. Κινητοποίηση των ενεργών χρηστών για την  προάσπιση της σωματικής τους υγείας 
και τη μείωση της βλάβης,  

6.  Ενθάρρυνση  και  προτροπή  των  ενεργών  χρηστών  για  υιοθέτηση  στάσεων  και 
πρακτικών που ευνοούν το ατομικό συμφέρον αλλά και το κοινωνικό σύνολο,

7.  Διαμεσολάβηση  για  την  διευκόλυνση  της  επικοινωνίας  και  την  αποδοτικότερη 
επίλυση προβλημάτων στη σχέση των δύο μερών ( ενεργούς χρήστες-ΟΚΑΝΑ ) καθ’ όλη 
τη διάρκεια της πράξης.

Απαιτούμενα προσόντα:

www.ygeia-pronoia.gr
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Αποδεδειγμένη επαγγελματική ή εθελοντική προϋπηρεσία τουλάχιστον πέντε (5) ετών σε 
δράσεις που σχετίζονται με την εμψύχωση και υποστήριξη των ενεργών χρηστών ή υπό 
απεξάρτηση ή απεξαρτημένων ατόμων ή γενικότερα ειδικών κοινωνικών ομάδων.  

Το  συνολικό  ποσό  της  αμοιβής  του  κάθε  εξωτερικού  συνεργάτη  street worker-
εμψυχωτή  θα  ανέλθει  στις  25.000  ευρώ,  συμπεριλαμβανομένων  και  οποιωνδήποτε 
νόμιμων κρατήσεων και φόρων.

Η  σύμβαση  έργου  των  εξωτερικών  συνεργάτών  θα  γίνει  σύμφωνα  με  όσο 
προβλέπονται στο Εγχειρίδιο διαδικασιών του ΟΚΑΝΑ, στο ΦΕΚ 1291/11.8.2011 και 
στο «Σύστημα Διαχείρισης» ΦΕΚ 1957/9.11.2009. 

Τα άτομα που θα επιλεγούν θα υπογράψουν σύμβαση έργου με τον ΟΚΑΝΑ.  Η 
διάρκεια της σύμβασης έργου που θα συναφθεί θα αφορά το χρονικό διάστημα από την 
υπογραφή της σύμβασης μέχρι την ολοκλήρωση του υποέργου (31/12/2014).

Ως τόπος εκτέλεσης του έργου ορίζεται η Αθήνα.
Οι  υποψήφοι  που  θα  επιλεγούν  τελικά  θα  πρέπει  να  είναι  σε  θέση  να 

ανταποκρίνονται  άμεσα στις  ανάγκες που θα προκύπτουν καθ όλη τη διάρκεια της 
σύμβασης. 

Κάθε ενδιαφερόμενος καλείται να υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας και τα ακόλουθα 
δικαιολογητικά:

1. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο των δυο όψεων της Αστυνομικής Ταυτότητας,  (ή 
άλλο στοιχείο επιβεβαιωτικό σε περίπτωση που δεν είναι Έλληνας πολίτης),

2. Επικυρωμένo αντίγραφo Απολυτηρίου Λυκείου 

3. Βιογραφικό σημείωμα,

4. Υπεύθυνη  δήλωση  του  Ν.1599/1986  (όπως  ισχύει),  ότι  όλα  τα  στοιχεία  ή 
δηλώσεις των υποψηφίων είναι αληθή και ακριβή.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Αν  δεν  υποβληθούν  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά,  η  αίτηση  του  υποψήφιου 
απορρίπτεται.

Επίσης,  εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών,  μπορεί  να  υποβληθεί  οποιοδήποτε 
στοιχείο οι υποψήφιοι κρίνουν ότι επιβεβαιώνει τα σχετικά με σπουδές και εμπειρία σε 
ανάλογες θέσεις και θα συμβάλει  στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των 
ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.   

Η  αίτηση μαζί  με τα ανωτέρω δικαιολογητικά αποστέλλονται  σε  έντυπη μορφή 
ταχυδρομικώς στην παρακάτω διεύθυνση: 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (ΟΚΑΝΑ)
Αβέρωφ 21, 104 33 Αθήνα, 
1ος όροφος, 
Γραφείο Κεντρικής Γραμματείας - Πρωτόκολλο. 
Για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος : 
Πόλη : 
Θέση : 
Η περίληψη της  εγκεκριμένης πράξης:  «Αγωγή και Προαγωγή της υγείας των 

χρηστών  εξαρτησιογόνων  ουσιών»  διατίθενται  στην  ιστοσελίδα  του  ΟΚΑΝΑ, 
www.okana.gr. 
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Η  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των  αιτήσεων  είναι  η  17/09/2013.  Η 
εμπρόθεσμη υποβολή των αιτήσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται 
από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

Πληροφορίες :  Για πληροφορίες,  οι  ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη 
Κεντρική  Υπηρεσία  του  Οργανισμού  στην  Αθήνα  στα  τηλέφωνα  210-8898303,  και 
307  και ώρες 10:00 έως 13:00.

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

     Μένη Μαλλιώρη
                   Πρόεδρος ΔΣ

                                                  Αναπλ. Καθηγήτρια Ψυχιατρικής
                                                        Πανεπιστημίου Αθηνών
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